



В СК России прошли соревнования ведомственной спартакиады по плаванию



В Следственном комитете Российской Федерации при поддержке региональной общественной организации «Федерация плавания города Москвы» состоялись соревнования ведомственной спартакиады среди 10 команд из числа сотрудников подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений СК России, дислоцированных в Московском регионе.

На церемонии открытия и награждения присутствовали сотрудники управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, а также судья международной категории – Михаил Исайевич Бикмурзин.

В командном первенстве победу одержал коллектив Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации. Почетное второе место заняла команда Главного управления криминалистики (Криминалистический центр), а третье – команда Главного военного следственного управления СК России. Все участники соревнований



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

показали хорошую физическую подготовку, навыки владения различной техникой плавания и продемонстрировали спортивный дух.

Изображения



14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809231>